

# 我校召开创新创业教育工作会议暨第四届“互联网+”大学生创新创业大赛动员会

**服装报讯（创业学院 杨戩菲 摄影/万强）**为深入学习贯彻习近平总书记给第三届中国“互联网+”大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”大学生重要回信精神，并落实《教育部关于举办第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛的通知》（教高函〔2018〕2号）要求，切实做好“互联网+”大赛校内参赛组织工作，推进我校创新创业工作新局面，4月16日，我校在行政楼二楼会议室召开了创新创业教育工作会议暨第四届“互联网+”大学生创新创业大赛动员大会。校党委书记王建元、校长助理兼创业学院院长易城、各二级学院和职能部门负责人、创新创业教育专干参加了会议。会议由创业学院院长助理孟安然主持。



校党委书记王建元在大会上讲话，他从创新创业教育的背景和意义入手，向大家介绍了创新创业教育与教学改革、人才培养、社会服务等方面的潜在关系，

并强调学校大力推进创新创业教育对社会经济建设发展、高等教育转型发展和人的全面发展具有重大意义。



校长助理兼创业学院院长易城对“大众创业、万众创新”背景下学校创新创业教育工作面临的形势和工作的方向进行了详尽的剖析和说明,对各学院的创新创业工作给予肯定,提出了五点要求:一是要将创新创业教育和教改相结合;二是要调整创新创业工作方向,以科研为中心,以赛事为重点;三是要加强考核,规范管理;四是要推进创新创业课程改革,打造精品课程;五是要分工合作,各二级学院出模式,出经验,创业学院出政策,进行宏观指导。他强调,各学院要统一认识,结合专业特色,开展创新创业教育。



创业学院院长助理孟安然对第四届“互联网+”大学生创新创业大赛文件进行了解读，分析了本次大赛与前几届大赛政策上的变化，重点剖析了“青年红色筑梦之旅”赛道的参赛条件和参赛策略，并结合实例就如何制定备赛计划、组建管理团队、构建商业模式、细化项目路演等方面的要点和注意点进行了讲解，现场氛围热烈，互动频繁。

会上，各二级学院主管创新创业的副院长汇报了各学院创新创业工作，并对学校现阶段的创新创业工作提出了宝贵意见。

此次会议的成功召开，及时解决了我校二级学院备战第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛中的一些困惑和问题，提高了师生对大赛的理解和认识，增强了师生参赛的信心，营造了创新创业的浓厚氛围，为推动学校创新创业教育改革，并通过大赛将创新创业教育融入人才培养的全过程打下了坚实基础。